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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 3 

TIRSDAG DEN 18. JANUAR 2011 kl. 18. 

 

Til stede: Klavs Andreassen, Kresten Valdal, Anders Nielsen, Søren Jakobsen, Jack Schytt, 

Mette Bjersing, Erik Jonas Pedersen, Ulla Maltesen og Anders Hebo. 

 

Afbud:  Lone Klamer, Søren Nielsen og Kim Christrup. 

  

Referent: Erik Jonas Pedersen. 

 

 

Dagsorden. 

 

Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

BadmintonPeople under pkt. 2. Dagsorden blev derefter godkendt. 

 

Pkt. 2: Siden sidst. 

DIF har besluttet, at indberetning af medlemstal fra 1. januar 2011, skal ændres til at 

der indberettes medlemmer, der i løbet af året har været medlem af klubben i 2 måne-

der. Dette gøres for at have samme indberetning som DGI.  

Planerne for Fremtidens Badmintons tre arbejdsgrupper er følgende: 

 Lovgrundlag, oplæg til HB d. 5-2-2011 

 Økonomi, der er indsamlet regnskaber fra alle kredse 

 Aktiviteter; der afholdes stormøde på Fyn d. 22-1-2011. Desværre havde ingen 

fra bestyrelsen mulighed for at deltage. I den forbindelse beder Klavs Andreas-

sen om, at man giver besked om, man kan eller ikke kan, når der kommer op-

fordringer til at deltage i møder. 

Mette Bjersing have et ønske om at begynderturneringer kunne blive landsdækkende. 

BadmintonPeople. 
Ulla Maltesen oplyste, at man arbejder på mulighed for automatisk at tilbageføre pen-

ge til spillere, der har meldt sig med x makker uden at få en makker. Vanskelligheden 

ligger i, at man ikke ved, hvem der har betalt (klubben eller spilleren). 

Mette Bjersing efterlyste en gennemgang af systemets muligheder. Kan vi bruge det 

til tilmelding/opkrævninger af f.eks. fællesrejser, turneringer og andre arrangementer. 

Kresten Valdal mente ikke, vi skulle lave et nyt system til betalinger for fællesrejser. 

Klavs Andreassen vil kontakte Anders Jørgensen, DBF, om mulighed for et oriente-

ringsmøde. 

 

Pkt. 3: Økonomi. 

Regnskabsoversigt blev udleveret og gennemgået. Budgettet ser ud til at holde. Der er 

meget få udeståender. Der mangler opgørelse fra senior Østmesterskaber. 

Budgetforslag 2011/12 og forslag til takster blev udleveret. I budgettet, der er meget 

stramt, skal det bemærkes, at administrations omkostninger er flyttet fra bestyrelsen til 

de enkelte udvalg. I budgettet indgår en del besparelser 

 Regelbogen afskaffes; i stedet henvises til hjemmesiden, besparelse ca. kr. 

20.000. 
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 Holdsedler afskaffes, de skal enten sendes pr. mail eller direkte indtastes, be-

sparelse ca. kr. 10.000. Erik Jonas Pedersen laver et forsøg med direkte ind-

tastningen som testet på veteran slutspillet her i foråret. 

 Anders Hebo’s SBKr. mobil telefon er lukket. 

 Faktura udsendes pr. e-mail. 

Med de foreslåede besparelser, takster og uændret kontingent balancerer budgettet. 

Klavs Andreassen meddelte, vi i forbindelse med Fremtidens Badminton måske skal 

lave et samlet kontingent for alle kredse. 

Mette Bjersing foreslog, gebyret for begyndercup og træningssamlinger hævet til kr. 

110, hvilket skulle give ca. kr. 4.000 ekstra. 

Mette Bjersing foreslog, at vi kunne udleje den indkøbte badmintontrænermaskine 

med træner. Dette er en god idé, men vi bliver måske momspligtige. Kresten Valdal 

undersøger dette nærmere. 

Budgettet blev godkendt. 

På en forespørgsel om telefon penge mm., meddelte Klavs Andreassen, at vi betaler 

for faktiske (sandsynliggjorte) udgifter, ikke standard maksimale skattefrie fradrag. 

 

Pkt. 4: Valg til udvalg i DBF om Fremtidens Badminton. 

Kresten Valdal fandt Fremtidens Badminton lidt uvirkeligt og spurgte, hvordan vi får 

det ned på et niveau, som alle kan forstå. Derudover efterlyste han vision og en missi-

on for, hvordan det bliver bedre for den enkelte badmintonspiller. Den efterfølgende 

diskussion viste ikke en entydig holdning til Fremtidens Badminton. 

 

Pkt. 5: Repræsentantskabsmøde 2011. 

Valg til bestyrelse og udvalg blev gennemgået, og udvalgene bedes finde navne på 

personer, der skal vælges, til næste bestyrelsesmøde d. 24-2-2011. 

Det blev besluttet at afholde repræsentantskabsmøde torsdag d. 5. maj 2011. 

Udvalgene bedes have beretninger klar til bestyrelsesmødet d. 24-2-2011. 

 

Pkt. 6: Nyt fra udvalgene. 

 SSU. Intet nyt 

 USU. Sjællandsmesterskaber gik fint med lidt færre deltagere end sidste år. 

Søren Jakobsen deltog i UEU møde. Der var ikke store ændringer i forhold til 

de normale tiltag. Det forventes at U13 erstatter U19 i Danish Junior Cup. 

Grand Prix flyttes fra Odense til Lillerød. 

 VETU. Intet 

 BREDU. Mette Bjersing meddelte, at udvalget er ramt af sygdom og Mette 

Bjersing holder møde med Charlotte Malmroes. Terminer er lagt for næste sæ-

son og man er ved at booke haller. 

 DU. Jack Schytt meddelte, at dommertøj er på vej, der kan dog være to slags 

dommertøj i foråret. Vi har i øjeblikket 36 dommere. Det forventes at der ud-

skrives 6 – 7 bøder til klubber med manglende dommere. 

 IT. Indtastning af holdsedler testes på veteranslutspillet.. 

 Sæsonplanlægning og Holdturnering. Ulla Maltesen meddelte, at der har 

været afholdt sæsonplanlægningsmøde d. 21-11-2010. Det er meget nemt at 

arbejde med sæsonplanen på Badmintonpeople. I modsætning til andre kredse 
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søger SBKr. om flere turneringer end vi kan få. Ulla Maltesen har talt med 

Lolland-Falster, der var positive for Østmesterskaber for ungdom. Klavs An-

dreassen vil undersøge, om der er interesse for Østmesterskaber for ungdom i 

de andre kredse. 

 Holdturneringen. Ulla Maltesen meddelte, at der kun mangler meget får 

kampe i grundspillet, så slutspillet er snart klart. Ulla Maltesen laver slutspillet 

for veteraner. 

 Udviklingskonsulenten. Intet nyt 

 AU. Der blev afholdt AU møde hos Anders Hebo d. 30-11-2010 kl. 18.00. 

 

Pkt. 7: Eventuelt. 

Intet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mødet slut kl. 22.40    godkendt 


